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1. Aanleiding 
Kamervragen van de leden Paulusma en Sneller (beiden D66) over het bericht dat 
zorgverzekeraars overstappers belemmeren waardoor de premie onnodig hoog is. 

2. Geadviseerd besluit 
e Indien u akkoord bent met de beantwoording van de vragen, vraag ik u - 

zoals de vragenstellers u verzoeken — de antwoorden voorafgaand aan het 

Commissiedebat Zorgverzekeringsstelsel van 19 juni a.s. naar de TK te 

sturen. 
e De vragen zijn gesteld aan de minister van VWS. Het overgrote deel van 

de vragen ligt echter op het terrein van de minister voor Medische Zorg. 

Daarom dient de set Kamervragen getekend te worden door de minister 
van Medische Zorg. Vraag 12 en 13 liggen wel op het terrein van de 
minister van VWS. Daarom ontvangt zij deze set ter info. 

e De vragen zijn ook gesteld aan de minister van EZK. Het overgrote deel 

van de vragen ligt echter op het terrein van minister voor Medische Zorg. 

EZK heeft aangegeven dat medeondertekening niet nodig is. 

3. Kernpunten 

In uw antwoorden geeft u onder andere het volgende aan: 

e Het is belangrijk dat verzekerden een weloverwogen keuze kunnen maken 

voor een zorgverzekering. Hiervoor is het belangrijk dat zij weten dat er 

een (bijna) gelijk, maar goedkoper alternatief is. Daarom is het goed dat 
de ‘Regeling informatieverstrekking ziektekostenverzekeraars aan 
consumenten’ (TH/NR-027) van de NZa zorgverzekeraars verplicht om 

verzekerden via hun website te wijzen op bijna gelijke polissen. 
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Vanuit de publieksvoorlichting vanuit VWS is het afgelopen 

overstapseizoen expliciet aandacht geweest voor verzekerden met een 
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lage sociaaleconomische positie. Kenmerk 

e U zult in gesprek gaan met de NZa en ACM om te verkennen of er 3853953-1067722-2 

handelingsopties zijn om de koppelverkoop tussen de BV en AV tegen te 

gaan. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek en maatschappelijk 

e Al jarenlang is er aandacht voor het polisaanbod op de 

zorgverzekeringsmarkt. 

e Op 4 juni jl. heeft u het onderzoek van de ACM en de NZa naar 

polisverschillen de consumentenkeuzes naar de TK gestuurd. Dit heeft tot 

veel media-aandacht geleid. Ook had het lid Bushoff (PvdA/GL) een 

mondelinge vraag ingediend (die uiteindelijk niet is doorgegaan). 

b. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

c. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

d. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Ja, met PZo, het ministerie van EZK en de ACM. 

e. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

f. Toezeggingen 

Er worden geen nieuwe toezeggingen gedaan. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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